Govt. Arts and Science College, Calicut
Teacher feedback on syllabus 2020-21

Faculty details

Department

49 responses

® Mathematics

@ Cconomics ® WMathematics

® Economics

@ BCom ® 5C
om
@ Statistics L
Bolitical Sci ® Statistics
® ?mca clence @ Political Science
@ History @ History

Gender

49 responses

® Female
® Male
& Transgender




Your highest qualification

® PG
@ MPhil
@ PhD

28.6%

49 responses

Responses

1. The syllabus that you teach has been scientifically designed.

49 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The syllabus includes all essential aspects of the discipline.

49 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




3. The time available to transact the syllabus is sufficient.

49 responses

42.9%

—

4. The syllabus addresses the varied interests of all students.

49 responses

5. You are able to prepare well for your classes.

49 responses

@® Strongly Agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



6. You have a clear plan of transaction for each day's class.

49 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. You use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.

49 responses

@ Strongly Agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. You use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

49 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




9. You use examples to illustrate concepts.

&

49 responses

10. Your classes are interactive.

o

44 9%

49 responses

11. You are happy with the response of students.

49 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



12. Students voice their opinions/agreements/disagreements with concepts being
taught.

49 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly Disagree

13. You are able to incorporate minor evaluation strategies in every day's class.

@ Strongly Agree
@ Agree
20.4% @ Neutral
@ Disagree
A @ Strongly Disagree

20.4%

49 responses

14. The internal evaluation process is fair and scientific.

49 responses

@ Strongly Agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




15. You discuss a student's progress with the concerned student.

49 responses

|

@ Strongly Agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



